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Συνάντηση Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου 
με τον Πρόεδρο του Ταταρστάν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στην πρωτεύουσα του Ταταρστάν, Κανάμ έφτασε χθες 
αντιπροωσπεία της Ρωσικής Εκκλησίας με επικεφαλής τον 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιο, Πρόεδρο του Τμήματος 
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου 
Μόσχας, προκειμένου να συμμετάσχει στη διεθνή διάσκεψη 
της Ομάδας Στρατηγικού Οράματος «Ρωσία – ο Ισλαμικός 
Κόσμος: μια δίκαιη πολυποίκλιλη παγκόσμια τάξη πραγμάτων 
και ασφαλής ανάπτυξη», που πραγματοποιείται στο πλαίσιο 
του διεθνούς οικονομικού φόρουμ «Ρωσία – ο Ισλαμικός 
Κόσμος: KazanForum 2024». 
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Στο αεροδρόμιο του Καζάν, την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Καζάν 
και Ταταρστάν κ. Κύριλλος. Την ίδια ημέρα, στο κτίριο της κυβέρνησης της 
Δημοκρατίας του Ταταρστάν, η αντιπροσωπεία έγινε δεκτή από τον πρόεδρο 
Ρουστάμ Μινιχάνοφ. Ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος μετέφερε στον Αρχηγό του 
Ταταρστάν τους θερμούς χαιρετισμούς του Πατριάρχη κ.κ. Κυρίλλου. Με τη σειρά 
του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας του Ταρταστάν εκτίμησε ιδιαίτερα την 
προσωπική συμμετοχή του Προκαθήμενου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη 
συνάντηση της Ομάδας Στρατηγικού Οράματος «Ρωσία – Ο Ισλαμικός Κόσμος», 
που πραγματοποιήθηκε επίσης στις 19 Μαΐου 2023 στο Καζάν, όπου είχε απευθύνει 
και ομιλία.

Οι συμμετέχοντες της συνάντησης αντάλλαξαν απόψεις για την κατάσταση στον 
κόσμο, τις διεθνείς και διαθρησκευτικές σχέσεις. Επισημάνθηκαν οι προοπτικές για 
περαιτέρω ανάπτυξη του διαλόγου μεταξύ Ορθοδοξίας και Ισλάμ, ιδιαίτερα στο 
πλαίσιο της υποβάθμισης των οικογενειακών και ηθικών παραδόσεων σε μια σειρά 
από περιοχές του κόσμου και μεταξύ μεμονωμένων θρησκευτικών κοινοτήτων. Τα 
μέρη τόνισαν ότι το Ταταρστάν αποτελεί παράδειγμα οικοδόμησης καλών σχέσεων 
μεταξύ των παραδοσιακών θρησκειών τόσο σε επίπεδο θρησκευτικών και 
κυβερνητικών ηγετών και κληρικών όσο και στην καθημερινή ζωή, αναφέρει το 
mospat.ru.








